



Pronájem obchodního prostoru Pozořice, Brno - venkov

Nad sokolovnou , Pozořice, Brno-venkov

18 000 Kč / měsíc

Rozhodli jste se posunout své podnikání na další úroveň a otevřít si první nebo už několikátou provozovnu? Snažíte se najít ty správné prostory a záleží Vám na strategickém umístění v centru obce? Pak si prohlédněte tyto komerční prostory, které jsou umístěné v horní části náměstí Pozořic, a tak v dosahu centra dění celého náměstí. Velkou výhodou těchto obchodních prostor jsou velké výlohy směřující na náměstí. Můžete si zde umístit svoji reklamu. Vaše značka tak bude dobře vidět nejen pro kolemjdoucí, ale také o sobě dáte vědět lidem projíždějícím kolem. Obchodní prostory je možné využít pro různé obory od kavárny přes kadeřnictví, obchody s různorodým zbožím, kancelář až třeba po salon pro domácí mazlíčky. Celková užitná plocha je 133 m². Hlavní prostory jsou přístupné z ulice prosklenými dveřmi s dvěma výlohami orientovanými směrem na náměstí. Hlavní místnosti jsou velikostně 46 m², 21 m², 16 m². Prostřední místnost (pokoj) můžete například využít pro sebe jako kancelář či odpočinkovou místnost nebo jakkoli pro své podnikání. Dále jsou zde další prostory, které ke svému podnikání určitě uvítáte - kuchyňská část, 2 skladovací prostory, technická místnost s kotlem a zastřešené atrium. Jsou zde také toalety pro hosty (oddělené pro muže a ženy) a zázemí pro provozovatele (koupelna se sprchovým koutem a toaletou). Jistě oceníte také další dva boční vchody, kterými můžete např. naskladňovat zboží. Prostory jsou volné ihned. Vytápění je zajištěno plynovým kotlem. Z důvodu nedodání PENB je uvedena třída G. Pozořice jsou městy v okrese Brno-venkov v Jihomoravském kraji. Nachází se 15 km východně od Brna pod jižními vrcholky Dražanské vrchoviny. V blízkosti je dálnice D1, na nájezdu jste za 6 minut autem. V Pozořicích najdete kompletní občanskou vybavenost. Jsou také oblíbené pro turisty, je možné se odtud vydat navštívit přírodní park Říčky a CHKO Moravský kras. Cena měsíčního pronájmu je 18 000 Kč/měsíc + energie (dle spotřeby). Podívejte se na videoprohlídku k tomuto obchodnímu prostoru. Pokud se chcete osobně přesvědčit, zda je to to pravé místo pro Vaše podnikání, zavolejte a potkáme se na prohlídce!